



国际专家明日开诊 种植热潮再袭泉城

明天到17日,韩国种植学会权威专家圣贝亲诊,仅限3天,拨打87878000抢占尊贵席位!

刚刚过去的十月,是济南圣贝牙科两周年庆典的完美呈现,也是泉城口腔界一场令人称道的盛会,众多国际专家的亮相,掀起了泉城市民的种植牙热情,首届“国际种植技术高峰论坛”更是将种植牙的热度推到了顶点。据了解,虽然年庆已经结束,但圣贝牙科的国际专家们巡诊泉城的脚步不会停止。本月15日—17

日,圣贝将邀请拥有种植、修复双料大师之称的韩国顶级专家赵承焕院长来到泉城,继续为齐鲁缺牙市民带来巅峰种植技术,帮助市民摆脱缺牙困扰。

据了解,在刚刚结束的“国际种植技术高峰论坛”上,韩国种植、修复双料大师赵承焕获得了与会专家们的一致称赞,其在种植领域丰富的临床经验和独特

的操作手法,不仅在六国30位身怀绝技的全球顶尖种植大师面前获得赞许,更被列入《种植牙规范诊疗白皮书》,成为行业的操作模版。此次再次受邀来济,正是因为赵承焕院长的良好口碑和超高人气。

济南圣贝牙科院长王辉东告诉笔者:我们之所以在这个时候邀请国际专家来,是基于顾客的

角度考虑。许多缺牙的老年人最怕过春节,当全家人一起吃肉的时候,老人只有喝汤的份。要想过年能用上一口好牙,现在就是最合适的种植牙时间。提醒广大市民:想让父母开心过年,尽情吃肉,现在就是最佳行动时机,广大子女们应该抓住最后的机会,提前拨打**87878000**抢占预约!

本期巡诊专家
11月15日—17日

王辉东 济南圣贝牙科院长
济南圣贝种植牙研究所所长
原市口腔医院副院长,市口腔质量控制中心主任,山东省口腔种植专委会副主委,开展种植牙20余年,在口腔界享有较高知名度。

赵承焕 韩国种植牙专家
韩国檀国大学硕士,现任嘉平E-Line牙科医院院长,在拔牙后即刻种植、上颌窦外开创、骨劈开、组织移植,韩国纯自然牙冠美容技术等方面有着丰富的临床经验。

种植牙·创造品质生活 系列之二

学十年养生 不如种一口好牙

在圣贝牙科两周年庆典期间,涌现了不少种植牙“老顾客”,由于先前种的牙齿非常满意,于是再次来找国外专家种下其他的缺失牙齿,今年68岁的高阿姨就是其中一位,作为国外专家的忠实“粉丝”,高阿姨已经是第三次来做种植牙了。



研究养生十余载 老教师没保住牙齿

据了解,高阿姨是位老教师,曾任教于山东女子学院,退休后一直以学习养生知识为乐趣,好的保健品吃了不少,也经常出门旅游锻炼身体。除此之外,高阿姨还尤其钟爱五行健康操,每天都会坚持操练。在饮食方面更是特别讲究,杂粮蔬菜水果搭配,都是最新鲜最健康的,甚至是牙刷牙膏,她也都是买的超市里价格最贵的。但是,由于年轻时没注意保

护,高阿姨的一口牙齿已经是掉了大半,溃不成军,现在再怎么弥补,都已经为时已晚。高阿姨说,没了一口好用的牙齿,十年的养生算是白学了。

求助活动假牙 不成想带来更多麻烦

为了能够吃饭,正常咀嚼食物,高阿姨曾多次去牙科医院咨询。由于牙齿缺失颗数较多,不能采用固定义齿修复,医生建议她采用活动假牙的方式。虽然心想

活动假牙可能不牢固,但高阿姨还是别无他法,最终选择了活动假牙修复。可是,让高阿姨失望透顶的是,活动假牙不仅比想象中更不牢固,戴上之后甚至让她感觉一阵阵的恶心想吐,说话也变得口齿不清,一辈子过惯了体面生活的高阿姨忍受不了了,于是干脆直接扔掉了,再次踏上了拯救牙齿的道路。就在这时,种植牙走进了她的视线。

去年2月份,高阿姨看到了一份介绍圣贝牙科种植牙的报纸,了解到不论缺多少牙齿都可以选用种植牙修复,高阿姨说,自己好像

在昏暗的夜色中看到了一丝光亮。

迷上种植牙 两年种下12颗

2月19日,高阿姨通过国际专家之手,开始了实现牙齿“重生”梦想的脚步,种植了左上3颗牙齿。之所以只种了3颗,高阿姨心里自有盘算:“虽然了解到种植牙的诸多优势,我心里很迫切的想种满全口,医生也说我的牙齿条件起码可以把左上和右上的牙齿一次种上,但我还是打算先种3颗看看效果。”

令高阿姨欣慰的是,这3颗牙齿如同生机勃勃的萌芽,牢固的扎根于口腔内,修复完成后不仅外观如同真牙,吃饭也拥有真牙般的咀嚼效果。于是到了12月份,高阿姨又来到圣贝种植了右上3颗牙和1颗门牙,今年10月份,更是在下颌一次性种了6颗,待完成修复后,高阿姨的牙齿就彻底“脱胎换骨”了。通过两年种植12颗牙齿,高阿姨也与圣贝的国际专家和医护人员建立的坚实的信任感,高阿姨说:“圣贝的质保承诺让我很放心,今后我还可以定期来护理牙齿,这就相当于为全口牙齿上了保险。”

■相关链接:

无痛看牙 首选圣贝

国际尖端设备 为安全护航

圣贝国际牙科与世界500强中的众多知名企业结成战略伙伴,不断将最新牙科科技引进中国。在中国独家引进的极束星全口牙CT就是最新一代CT全景机,世界首创3合1专利,开创了可视种植的新时代,被众多国内外专家称之为“种植牙的安全之翼”。

与此同时,圣贝在全球同行业内率先将灭菌消毒提升至16层,杜绝了因器械污染引发的感染,为顾客筑起了一道安全屏障。同时,圣贝牙科在行业内率先采用可调节电子镇痛仪,通过实现对末梢神经疼痛传导的阻碍,进行局麻下的治疗;笑气通过吸入麻醉实现全身心的放松,最大限度地避免疼痛的恐惧,彻底破解了业界及顾客困扰的难题,使看牙疼痛从此成为历史,快乐看牙变为现实。

国际牙医 尽在圣贝

11月15、16、17日

韩国政界御用种植大师:赵承焕 圣贝亲诊
即日起开始预约



德国技术 独家使用 三大种植技术 领跑国际牙科

50多年前,世界上第一颗种植牙诞生于瑞典圣贝。到今天,50年传承,历经50万例成功见证,“圣贝种牙10分钟,新牙长得轻松”已经成为行业的共识。适用于:前牙缺失、游离端缺失、全口或半口缺失牙种

Prussian即刻种植 周期短 即拔即种

Prussian即刻种植是圣贝国际牙科自德国引进的,神奇之处在于它的种植速度,把普通种植所需要的3-6个月的植入和等待愈合时间浓缩到了1个小时中。与传统假牙相比,Prussian种植从检查、拔牙,植入人工牙根到修复,整个过程一次到位。手术完成后患者回家即可吃饭,可谓一次治疗,后顾之忧。

Prussian亲骨种植 为亚洲人量身定制

种植牙最早从欧洲发源,进而流行于美洲,亚洲市场尤其是中国市场对于种植牙技术的接触相对较晚。圣贝牙科国际专家团队总结了德国Prussian即刻种植技术的众多优势,根据亚洲人骨骼条件,独创了快、准、精的“Prussian亲骨即刻种植法”,是当前最适合亚洲人骨骼特质的种植系统。

Prussian微创种植 出血少 恢复快

Prussian微创种植技术,因微创、无出血、恢复快等优势,深受患者青睐,在业界被认定为牙科界的革命性突破,只需要一个小小的伤口就能种下一颗金玉般的牙齿。手术过程采用局麻的方式,在无痛苦过程中轻松完成整个手术。对于牙缺失、缺损、全口无牙以及各类假牙种植失败患者来说,堪称完美选择。